1. se requiere un asesor para cada tesina? si se precisa, el asesor debe ser el que continuara con la tesis o se puede cambiar?
 
No se requiere un asesor para las tesinas. Solo se procederá a la defensa de las mismas,  

2. Los temas de la tesina tienen que tener relación con la tesis?

Los temas de las tesinas es mejor que tengan relación con la tesis para coadyuvar en la culminación de la tesis de maestría, pero no es un requisito obligatorio, porque los temas de las tesinas como de la tesis pueden ser diferentes.
 
3. Cuales serán los horarios del taller que mencionas y desde cuando?

Se les informara respectivamente los horarios del taller de tesis. Se sacara una convocatoria para designar al docente y posterior a ello, se conocerán las fechas y horarios.
 
4. El tutor de la tesis tiene que ser de la facultad o puede ser un externo?
En primera instancia, el tutor de la tesis tiene que ser uno de los docentes con los que llevaron el programa académico, luego se puede optar a un docente de la carrera de Ingeniería Industrial, si no fuera así, un docente de la Facultad de Ingeniería, y en ultimo caso, un docente fuera del sistema universitario.
 
5. cuanto es el tiempo que se tiene para culminar y defender la tesis?

La tesis ya debería estar culminada, pero son muy pocos los que se aplican en ella durante el desarrollo del programa. Mediante el taller de tesis, se pretende coadyuvarlos, para determinar si la identificación de su tema de tesis fue la acertada, si el desarrollo de algunos es el correcto, y por supuesto, satisfacer todas las dudas que tengan sobre la misma.
Posterior a ello, se asignara fechas para una primera defensa del primer borrador, y luego para el borrador final, en coordinación con la Dirección de Carrera que será comunicado oportunamente.
Lo que si es necesario indicarles, que si no desean erogar una tercera matricula y otros gastos que correrán por su cuenta, deben defender su tesis hasta antes de un año cumplido desde la culminación de la parte lectiva del programa.

6. Cual es la persona de contacto responsable para consultar los tramites de las defensas de las tesinas y tesis?

Mi persona será la persona encargada para coordinar las defensas de tesinas y tesis de maestría, y todo requisito académico y administrativo correspondiente.
 
7. cuales son los requisitos administrativos para defender las tesinas y cuales para la tesis?
Los requisitos académicos para la defensa de las tesinas, y la tesis de maestría, es haber vencido todas las materias correspondientes al programa.

Asimismo deben de una vez hacer llegar a KARDEX cuatro certificados de calificaciones para postgrado (Bs 175), para que se haga el respectivo llenado de sus calificaciones.
 
8. Las tesinas y tesis son individuales o pueden realizarse en grupo?
Las tesinas y tesis son individuales. 

